

# Дневник ИСКУССТВ

Г. РИГА

## К концертам Михаила Александровича

ОБЪЕДИНЕННЫЙ МОЛОДЕЖЬ

№ 2 АВГУ 1955

Каждый концерт в Риге известного в Советском Союзе заслуженного артиста РСФСР лауреата Сталинской премии Михаила Александровича привлекает массу слушателей и любителей камерного пения.

Свой творческий путь артист начинал в Латвии, где он впервые выступил девятилетним мальчиком. Нелегко было Александровичу в условиях буржуазной Латвии совершенствовать свое мастерство. Его талант расцвел только после долгих лет напряженной работы в послевоенные годы. Часто гастролируя по Советскому Союзу, артист приобрел широкую известность. Нельзя не отметить, что Александрович постоянно предъявляет в себе большие требования, продолжая расширять репертуар и совершенствовать свое мастерство. Его стихия — это лирика. Обладая большим артистическим темпераментом, прекрасной дикцией и красивым голосом, артист создает незабываемые лирические образы.

С большим успехом выступал М. Александрович в концертном зале филармонии в Дзинтари, где предполагается еще ряд его концертов. Всю программу концерта хорошо провел пианист Латвийской филармонии Б. Моисеев.